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Purcari Wineries depune ofertă indicativă pentru achiziția SERVE Ceptura SRL 

Purcari Wineries Public Company Limited („Compania” sau „Grupul”) informează investitorii și piața 

că Grupul a depus o ofertă formală indicativă privind potențiala achiziție a 100% din părțile sociale ale 

SERVE Ceptura SRL („Ținta”). 

„Această achiziție reprezintă un pas firesc în consolidarea prezenței Purcari în prestigioasa regiune 

viticolă Dealu Mare. Ne crește suprafața de viță-de-vie cu aproximativ 60 de hectare și adaugă capacitate 

de producție complementară. Proximitatea cramei SERVE din Ceptura, situată la doar 1,5 km de Crama 

noastră Ceptura, permite sinergii operaționale imediate, o eficiență îmbunătățită pe întreg lanț valoric și 

consolidează platforma Purcari din Dealu Mare.  

În același timp, această tranzacție reflectă o viziune comună, ancorată în moștenirea creată de Guy de 

Poix la SERVE Ceptura: construirea unor branduri autentice de vin românesc care exprimă terroir-ul și 

patrimoniul. Prin unirea a doi producători profund dedicați autenticității și terroir-ului, valorificând în 

același timp dimensiunea și prezența internațională a Purcari, ne propunem să consolidăm și mai mult 

prezența României pe piețele globale de vin”, a declarat Victor Bostan, fondatorul Purcari Wineries 

Group.  

Despre SERVE Ceptura SRL 

Fondată în 1994 de Contele Guy de Poix și Mihaela Tyrel de POIX, SERVE Ceptura SRL este prima 

cramă privată din România înființată după 1989 și un producător de vin bine recunoscut, situat în 

comuna Ceptura, DOC Dealu mare, cea mai renumită regiune viticolă a României.  

SERVE Ceptura SRL gestionează aproximativ 60 de hectare de vii și produce circa 0,5 milioane de sticle 

anual, fiind susținută de facilități de vinificație cu ciclu complet, cu o capacitate de stocare de 

aproximativ 1 milion de litri.  

De-a lungul a peste trei decenii de activitate, SERVE a obținut peste 250 de premii internaționale și a 

dezvoltat un portofoliu de branduri consacrate, inclusiv Vinul Cavalerului, Terra Romana și etichete 

premium Cuvée (inclusiv Charlotte, Amaury). Ținta a dezvoltat, de asemenea, o prezență relevantă la 

export (inclusiv Chevalier de Dyonis) în Canada (SAQ).  

Notă importantă 

Semnarea ofertei indicative nu constituie un angajament de finalizare a tranzacției. Finalizarea rămâne 

condiționată de negocierea și semnarea documentelor finale ale tranzacției (inclusiv contractul de 

vânzare-cumpărare – SPA), precum și de obținerea tuturor aprobărilor corporative și de reglementare 

necesare, inclusiv obținerea avizului Comisiei pentru Examinarea Investițiilor Străine Directe (CEISD) 

din România. În consecință, nu există garanții că tranzacția va fi finalizată.  

Compania va informa piața în mod corespunzător, în conformitate cu cerințele de raportare aplicabile.  

Pentru informații suplimentare, ne puteți contacta la: investor.relations@purcari.wine.  
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